تكليف سري سوم طراحي شبكه​هاي آبرساني 
1- مقادير طول، قطر و CHW لوله‌هاي سيستم داراي دو مخزن شكل زير  عبارتند از: 

لوله 1- m 400، mm 350، 80؛ لوله 2- m 200، mm 250، 110 و لوله 3- m300، mm 300، 90 تعيين كنيد: (1) مصرف در نقطه 3 به طوري كه دبي لوله 2 برابر صفر و (2) دبي لوله‌هاي 1 و 2 و مقادير H در گرهJ ، و 3 وقتي كه مصرف در نقطه 3 (الف) دو برابر مقدار آن در بند (1) و (ب) نصف مقدار آن در بند (1) باشد.

2- در سيستم داراي سه مخزن شكل زير، m 00/125= H1، m 00/103 = H2 و m00/87 = H3 و مقادير طول، قطر و CHW لوله‌ها همانند مقادير داده شده در مسئله 1 هستند، دبي لوله‌ها و H در گره J (Hj) را به دست آوريد.


[image: image1]
3- در سيستم داراي چهار مخزن شكل زير، m 00/130 = H1، m 00/120 = H2، m 00/110 = H3 و m 00/100 = H4 هستند. اگر مقادير طول، قطر و CHW لوله‌ها برابر با: لوله 1- m200، mm300، 120؛ لوله 2- m300، mm250، 100؛ لوله 3- m400، mm 250، 90 و لوله 4- m250، mm 200، 110 باشند؛ دبي لوله‌ها و مقدار H در J را به دست آوريد.


[image: image2]
4- اگر مخازن و لوله‌هاي مسئله 3 همانند سيستم نشان داده شده در شكل زير به هم متصل شوند و طول، قطر و CHW لوله J1J2 به ترتيب m300 ، mm 300 و 110 باشند دبي لوله‌ها و هد كل در گره‌هاي J1 و J2 را تعيين كنيد.
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